Konkurs na logotyp USK
Uniwersytecki Szpital Kliniczny we Wrocławiu ogłasza konkurs na nowe logo. 

Konkurs skierowany jest do osób fizycznych i prawnych w szczególności tych, które mają doświadczenie w tworzeniu systemu identyfikacji wizualnej. Termin składania prac upływa 24 listopada br. (decyduje data stempla pocztowego). Wynik konkursu zostanie ogłoszony w terminie dwóch tygodni po posiedzeniu  Komisji Konkursowej, która zbierze się w dniu 4.12.2014r.
Nagroda: 1000 zł  + jednorazowy pakiet szczegółowych badań profilaktycznych dla jednej osoby wykonanych w USK

Cel: wyłonienie najlepszego znaku identyfikacji graficznej Szpitala 

Przeznaczenie znaku: do wykorzystania w budowie Systemu Identyfikacji Wizualnej 
Brief konkursu:
Uniwersytecki Szpital Kliniczny we Wrocławiu jest nowoczesnym i największym szpitalem na terenie Dolnego Śląska, dla której podmiotem tworzącym jest Uniwersytet Medyczny im. Piastów Śląskich we Wrocławiu. Placówka udziela świadczenia z zakresu podstawowej i specjalistycznej opieki zdrowotnej, wykonując zadania badawczo-naukowe, uczestnicząc w przygotowaniu osób do wykonywania zawodu medycznego         i kształcenia osób wykonujących zawód medyczny.  


Przekaz komunikacyjny:
Jako nowoczesny i wiodący szpital w regionie nie zapominamy o naszej misji: "Jesteśmy po to, żeby leczyć, kształcić kadry i rozwijać wiedzę medyczną”.
Wytyczne:
Obecne logo USK przedstawia czarno-biały portret  patrona szpitala Jana Mikulicza-Radeckiego, w owalnej ramce z nazwą szpitala i trzema hasłami: medycyna, nauka, edukacja.

Nowy logotyp USK  powinien być kojarzony z ochroną zdrowia, bezpieczeństwem, etyką, odpowiedzialnością, przyjaznością, nowoczesnością, rozwojem.  Jednocześnie powinien przedstawiać USK jako lidera świadczonych usług na najwyższym, światowym poziomie.
Wymóg: Logo musi być powiązane/ zawierać w formie napisów bądź grafiki trzy główne cele szpitala: medycyna, nauka, edukacja.

Pliki do pobrania:
· Regulamin konkursu na logo 
· Załącznik nr 1 do regulaminu konkursu - Wniosek o dopuszczenie do udziału w konkursie 

