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DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

L. Dz. USK/DZP/PN-241/2018                                                                           Wrocław, dnia  07.09.2018 r.
Świadczenie usługi polegającej na czyszczeniu kanałów i central wentylacyjnych, konserwacji i wymianie filtrów w instalacjach na terenie Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego we Wrocławiu

USK/DZP/PN-241/2018
Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U.  z 2017 r. poz.1579) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące  pytania od Wykonawców:

W związku z ogłoszeniem informacji o przetargu „czyszczenie kanałów i central wentylacyjnych, konserwacja i wymiana filtrów w instalacjach na terenie Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego we Wrocławiu” USK/DZP/PN-241/2018

Pytania

1.       Czego dotyczyć ma rękojmia?

- czy w przypadku demontażu klap rewizyjnych i ich ponownego montażu?

- w przypadku filtrów – ich montażu?

- czyszczenia i dezynfekcji central wentylacyjnych? (udokumentowaniem właściwego wykonania usługi są poprawne wyniki badań mikrobiologicznych) Przeprowadzenie dezynfekcji central nie daje gwarancji stałej ich czystości podczas ciągłego używania.

W związku z tym nie jest możliwe udzielanie gwarancji na czystość kanałów wentylacyjnych.

Odpowiedź:

RĘKOJMIA DOTYCZY WSZELKICH NIEZGODNOŚCI Z UMOWĄ W SZCZEGÓLNOŚCI TAKICH, KTÓRYCH NIE MOŻNA BYŁO WYKRYĆ NA ETAPIE ODBIORU PRAC NP. DOKŁADNOŚĆ I POPRAWNOŚĆ MONTAŻU ELEMENTÓW, POPRAWNOŚĆ DOKUMENTACJI ZARÓWNO W WERSJI PAPIEROWEJ JAK I ELEKTRONICZNEJ. NIK NIE BĘDZIE OCZEKIWAŁ, ŻE PO CZYSZCZENIU KANAŁY NIE BĘDĄ SIĘ BRUDZIŁ, ALE JEŚLI JAKIŚ ELEMENT UKŁADU BĘDZIE WYRAŹNIEJ ODRÓŻNIAŁ SIĘ POD WZGLĘDEM CZYSTOŚCI OD POZOSTAŁYCH I BĘDZIE TO ŚWIADCZYŁO, ŻE ZOSTAŁ POMINIĘTY LUB Z POWODU NIEWŁAŚCIWEGO MONTAŻU FILTRÓW LUB DOSTARCZENIA WADLIWYCH FILTRÓW NASTĄPIŁO SZYBSZE ZABRUDZENIE TO WYKONAWCA BĘDZIE RÓWNIEŻ ODPOWIADAŁ Z CZYSTOŚĆ KANAŁÓW.

2.   Bardzo proszę o potwierdzenie ilości wymaganych badań mikrobiologicznych na jeden układ.

Odpowiedź:  MINIMUM 2 BADANIA NA UKŁAD
3.   Jaką metodą należy pobrać próbki? Czy mają to być wymazy, czy pobór powietrza? 

      Odpowiedź: POBÓR POWIETRZA
4.       Czy badania mają być wykonane standardowo tylko w kierunku grzybów i pleśni?

Odpowiedź: PROSZĘ WYKONAĆ METODĄ ZDERZENIOWĄ STANDARDOWE BADANIA MIKROBIOLOGICZNE JAKOŚCI      

                           POWIETRZA
W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcy ciąży obowiązek uwzględnienia wyjaśnień SIWZ w treści oferty. Wszystkie odpowiedzi stają się integralną częścią SIWZ.

`Z upoważnienia  Dyrektora
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we Wrocławiu
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 Kierownik Działu Zakupów i Zamówień Publicznych



